

### 交通运输局在系统季度工作例会上要求

# 推进工程建设 抓好安全生产



县国际物流中心已基本建成

近日,县交通运输局召开系统季度工作例会,回顾总结一季度交通运输工作情况,分析当前交通运输工作面临的困难和问题,部署落实下一阶段各项交通工作任务。

近年来,县交通运输局紧紧围绕“安全、快捷、和谐”的工作主线,继续加快交通基础设施建设,强化行业管理、安全生产和队伍建设,提升公共交通服务与保障能力,各项交通运输工作开局良好。

县交通运输局将推进交通重点工程建设作为下一阶段的工作重头戏。今年列入县里“五个十大”的交通项目有三个,要突出抓好交通重点项目。长16.2公里、总投资5.18亿元的36省道

江拔线新昌段一期改建工程,要加快推进土地征用、房屋拆迁等政策处理工作,力争该工程于今年4月底正式动工,到年底完成路基工程量的20%;全力以赴推进规划省道秀洲至路桥公路梅渚至澄潭段改建工程水保、环评等前期工作,年内启动土地征收、房屋拆迁等政策处理工作;县国际物流中心(海关监管点)加快内部装饰,通过海关监管点验收,积极开展招商引资工作,力争5月份开始经营国内物流;加快实施农村公路路网建设,确保完成10公里农村联网公路和25公里村道安保设施建设;按计划实施25公里国省道和农村公路大中修,25公里农村公路

绿化及病危桥隧修复改造和危险路段整治工程。另外,继续推进磐新线二期、104国道二期、上三高速城南互通等工程的前期工作。

县交通运输局还将继续抓好运输服务和安全生产。以深化“公交车文明驾驶员、出租车服务明星”创建活动为契机,切实加强“三车”的规范管理,加大违章车辆的惩处力度。重视网络舆情,建立网络舆情收集、研判、处置工作制度,加强对苗头性和源头性涉及交通运输系统网络舆情的引导和化解力度,加强与社会各界的沟通,营造良好的舆论氛围。把安全生产放在首位,树立安全就是效益的理念,深入开展“安全生产年”活动,突出现场管理、源头管理和动态管理,强化细节、动态的监控,加大督查力度和隐患整改力度。重点抓好“春运”、“十一”黄金周、重大节会活动、“三防”等重要时段和“三高”路段、地质灾害路段、工程建设中劈山爆破路段等危险路段的安全管理工作。

交通队伍建设是做好各项工作的前提和保障。县交通运输局将进一步完善年度综合目标责任制、绩效责任制、交通重点工作等考核办法,继续实行交通重点工程项目保证金制度,加大督查力度。切实加强交通系统领导班子建设,强化内部审计和财务监督,强化制度执行力。以深化示范文明县城创建和行风效能建设为契机,进一步健全和完善各项工作制度,加强对干部职工及从业人员的教育培训,提升交通窗口的服务质量。(通讯员 卢明春)

## 市总工会 赴县拔茅公路站专题调研

4月18日,绍兴市总工会副主席吴海明率队到县公路管理段拔茅公路站开展创先争优专题调研活动。

吴海明副主席一行实地参观了拔茅公路站的站房,听取了县公路段创先争优活动开展情况和拔茅公路站、章利军、王正辉等先进事迹的相关汇报。吴海明副主席充分肯定了县公路段在深入开展创先争优活动中取得的明显成效,并提出要求,要充分挖掘先进典型,大力弘扬爱岗敬业的奉献精神。县公路段作为基层一线单位,能涌现出如此多的先进事迹和先进个人实属不易,要把这种在平凡岗位做出不平凡成绩的精神充分挖掘、大力弘扬,形成

一定的宣传效应;要积极开展宣传、帮、带活动,充分发挥典型的示范带头作用。荣誉是对过去工作的肯定,更是对今后工作的激励和鞭策,要继续深入开展创先争优活动,传承劳模精神,帮助和带领其他同志,争取培养和挖掘更多的先进典型;要积极参与“我们的价值观”大讨论活动,提炼职业精神。要在单位内部积极开展大讨论活动,结合行业实际,提炼出精炼概括、通俗易懂的属于公路系统和公路人自己的职业精神,在广大干部职工中形成一种共鸣意识,正面引导、共同形成“以路为业、以站为家、爱岗敬业、争创一流”的理念。(通讯员 俞晨莺)

## 县运管所 组织交通行业文明督查

近日,县运管组织开展了对公交车、出租车专项督查活动,即每一位运管职工通过乘坐公交车、出租车,亲身体验窗口行业服务质量,现场监督和纠正不文明行为,发现偏差及时整改。

这次文明督查的重点主要是群众关注的热点,如站场管理是否到位、公交车是否按规定行驶、出租车行为是否规范等。从明查暗访情况来看,总体情况良好,站场管理车辆运营秩序正常,各公交车调度室按规定时间准时发车。但个别公交驾驶员在运营中存在聊天、吸烟等不文明行为,报站器存在因故不报现象,个别出租车有车速过快,不按车道行驶等不够规范现象,针

对发现的问题,县运管所表示将加强现场监督并将定期进行稽查通报。

据悉,县汽车运输有限责任公司在下一步将以争创“公交文明驾驶员”和“出租车服务明星”为契机加强日常监督管理和驾驶员教育。汽车运输有限责任公司城市公交分公司还将在城市客流高峰期及道路堵塞的情况下设置“前方堵车,请乘客谅解”等提示语。运管部门也将和县汽车运输有限责任公司联手进一步深化检查实效,努力实现创建日常化、工作实效化、督办有效化,不断提升交通文明程度。(通讯员 俞浩锋)

# 关注民生需求 改善公交服务

## 县汽运公司做好四篇文章全力提升管理水平

公交车是流动的城市名片,安全是服务的第一需求。县汽车运输有限责任公司通过做好四篇文章,力争安全上台阶,服务有水平。

做好驾驶员管理文章。公司于3月21至23日分批对所有公交车驾驶员进行第一期安全教育专项培训。运输公司联合运管、交警举办培训班,重点培训客运安全知识、安全技术和业务能力,公司对现有全部公交车驾驶员,特别是承租车辆驾驶员重新进行资质审查,将所有承租车辆的驾驶员纳入安全管理,必须参加每月一次由城市公交公司组织的安全学习活动。公司

还将在6月、9月、12月进行集中培训,做到对安全工作过过脉、安全教育不漏死角。

做好调度员管理文章,规范操作行为。增加对各站点的巡查,发现当班调度人员迟到早退、工作脱岗、对驾驶员不服从调度指令等行为不加制止、汇报的,提前填写路单的,按规定通报处罚。

做好现场管理文章。加大上路检查力度。针对城市公交车的营运特点,公司采取白天与夜间相结合的方式,加强监管,特别是到主要站点进行检查,对公交车进行拉网式安全大检查,做到发现问题及时整

改。重点检查车辆是否配备灭火器、安全锤等设施,对各类违规违章行为下发通知督促,及时进行整改。对首次违规违章行为进行劝告,责令改正,第二次出现违规违章行为将按规定进行通报处罚。

做好科技创新文章。城市公共交通的营运安全与市民休戚相关。公司将将在所有的城市公交车上安装启用智能调度监控系统,以强化对公交车的运行管理,提高公交管理水平,做到预防在先,纠正在中,处罚在后,促进公司管理水平的进一步提升。(通讯员 俞浩锋)

## 县汽运公司加强消防安全教育

4月5日上午,县汽车运输有限责任公司邀请省六进消防安全教育中心杜洪教官给员工上了一课精彩纷呈的消防知识讲座,培训讲座使员工进一步增强了消防安全意识,提高了突发事件应急处理能力,掌握了使用消防器材、安全疏散人群等基本操作技能。公司义务消防队成员和保安及全体中层干部共60余人参加了培训。

据悉,县汽运公司一直十分重视消防安全工作,各部门备齐

备足消防器材。公司成立、健全了义务消防组织,每月一次的安全例行检查、每年二次的消防知识讲座和消防演练“风雨无阻”。保卫处本着以“人”为本的理念,经常对客运站场的安全出口的畅通、消防器材和设施的完好情况、站场周边出租房柜子电器线路情况及员工的消防常识进行检查,切实做到消防不留死角。据悉,该公司已连续28年实现消防安全无事故。(通讯员 俞浩锋)

### 信息广场

#### 商务信息

##### 九九农庄

嵊州九九农庄农家乐正在营业中,欢迎新老朋友惠顾。4月28日樱桃节开园了! 热线:15067555111 13567505911

##### 转让

石城西路季子酒家转让 电话:13858599947 季

##### 快速借款

个人·企业无抵押贷款  
汽车·房产抵押贷款  
首饰·物品抵押贷款  
电话:13456524799  
凭身份证·手续简·放款快

### 转让

天然居茶楼。电话:13676880586

### 转让

茶餐厅转让。电话:13732466499

万顺疏通下水道  
电话:86045229  
拆装空调回收修理

### 急需用钱 找通天程典当

短期资金拆借、房产抵押、招标保证金、证券抵押、垫资转贷、车辆、金银首饰、古玩书画名表等质押。地址:鼓山西路530号。电话:86268111

### 好消息

七星大桥下现代家私全面装修升级,现所有家具成本价、亏本价销售,部分高档商品五折,欲购从速。

### 迅达燃气灶

安全节能 中国名牌 中国驰名商标  
电话 86047300

### 中西餐厅低价转让

面积 500m<sup>2</sup> 地处城区中心。  
电话:18248641132

### 应急借款

个人·企业无抵押贷款  
汽车抵押贷款(车可开)  
名表·首饰抵押贷款  
电话:18357581116  
手续简·放款快·本地优先

### 求职招聘

#### 招聘

上三高速新昌服务区招厨师若干名,有相关工作经验,有厨师证,待遇从优。联系人:孟小姐 联系电话:86023069

### 房产信息

#### 土地出售

南复线边(龙山水库地段)工业仓储用地8亩,价格面议。电话:13905854456 梁

#### 房屋出租

上三道口新昌收费站旁,5000m<sup>2</sup>,适宜大型休闲娱乐,超市、办学、家电商厦、宾馆、纺织服装等。水电齐、交通便、价格低、可分割。电话:13706850179 杨老师

#### 出租

耿基附近标准厂房 1800m<sup>2</sup>。电话:13588560369

#### 出售

城北菜场对面套房出售,161m<sup>2</sup>,车库37m<sup>2</sup>,车棚8m<sup>2</sup> 价格面议。前13858475390